

Протокол

№

гр. София, 24.02.2022 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав,
в публично заседание на 24.02.2022 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Маргарита Немска

при участието на секретаря Дора Тинчева и при участието на прокурора Яни Костов, като разгледа дело номер **5141** по описа за **2021** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 11,02 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – [фирма] – редовно уведомен, не изпраща представител.

ОТВЕТНИКЪТ – Директор на Дирекция „ОДОП“ при ЦУ на НАП - С., редовно уведомен, се представлява от юрк. А., с пълномощно по делото.

СГП – редовно уведомена, се представлява от прокурор К..

ВЕЩОТО ЛИЦЕ – Н. М. М., редовно уведомена, не се явява.

СТРАНИТЕ / поотделно/: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА на страните, постъпила молба от адвокат Х., с която същата представя отговора на ТД на НАП – П., във връзка с направена проверка във информационната система „V.” за посочените, в молбата, данъчни периоди.

ДОКЛАДВА и уведомление от вещото лице с вх. №5604/15.02.2022 г., с което същото е посочило, че поради заболяване от Ковид 19, не е успяла да изготви заключението.

ЮРК. А. – Не възразявам да се приемат доказателствата представени от жалбоподателя. Моля да дадете възможност на вещото лице да изготви експертизата. Моля да приемете доказателствата, които съм представил, с молба от 05.11.2021 г., във връзка с указанията на съда.

ПРОКУРОР К. – Моля да се приемат и да се приложат по делото, представените писмени доказателства. Моля да предоставите възможност на вещото лице да изготви

експертизата.

По доказателствата, съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА така представените писмени доказателства от ответника по делото, депозиран с писмена молба от 05.11.2021 г., в която доказателствата са изброени под опис.

ПРИЕМА писмените доказателства, постъпили от жалбоподателя, с писмена молба от 08.02.2022 г., изчерпателно посочени в молбата на адвокат Х..

Намира, че следва да бъде предоставена възможност на вещото лице да изготви заключението си, в срок до следващото съдебно заседание.

В тази връзка, СЪДЪТ НАМИРА, че делото не е изяснено от фактическа и правна страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 28.04.2022 година от 10:30 часа, за когато страните, редовно уведомени от днешното съдебно заседание.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:06 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: